



2025年8月5日 朝日放送グループホールディングス株式会社 CGCGスタジオ株式会社

朝日放送グループのCGCGスタジオ株式会社が、 「ABCオプテラスタジオ株式会社」へ社名変更

朝日放送グループホールディングスの子会社であり、CG映像制作等を手掛けるCGCGスタジオ株式会社(本社:沖縄県沖縄市、代表取締役:安井 一成、以下「CGCG」)は、2025年9月1日をもちまして「ABCオプテラスタジオ株式会社」へ社名を変更することといたしました。

■社名変更概要

新社名:ABCオプテラスタジオ株式会社(ABC OPTAILOR STUDIO INC.)

旧社名:CGCGスタジオ株式会社(CGCG STUDIO INC.)

変更日:2025年9月1日

■新社名□ゴ

字体およびロゴマークについては現在検討中です。

■新会社理念

To create the future, we **optimize** and **tailor** your images. 「未来に向けて、想いを 最適化し 仕立てる」

クライアントが市場に提案したい想いを聞きとり、共感し、 技術力でクライアントの想像を超える最適な映像化を行う それにより、皆が笑顔になる未来を目指す

■社名変更の背景と目的

CGCGは、2003年4月の設立以後、3DCG 映像制作やモーションキャプチャー等の高水準な技術力を結集して様々な作品の制作を受託し、世の中に映像と感動を提供してきました。

2023年12月の朝日放送グループ入りを新たな出発点と捉え、新たな経営体制のもとリブランディングについて検討を重ねてきました。新たに制定した会社理念をより明確にし、朝日放送グループとしての一体感を高めるため、「ABCオプテラスタジオ株式会社」へ社名を変更することといたしました。



■新社名の由来

『クライアントのイメージを対象のメディアへ最適な形で届ける制作体制と技術力をもつ集団』 このような価値を提供する私たちの姿勢を体現した名前として、

OPT:Optimize(最適化)

TAILOR:仕立て屋(高いクオリティ)

二つの言葉を合わせた OPTAILOR という造語に由来しています。

ABC OPTAILOR STUDIO INC.

To create the future, we optimaize and tailor your images.

仕立て屋のように、目的に最適化した 映像(イメージ)を造り、良き未来を創る



目的・コンセプト 伝えたい想い 最適な映像 (イメージ)

伝わる・心が動く・記憶に残る映像体験の提供

■社長挨拶

この度、ABCオプテラスタジオ株式会社として新社名を命名させていただきました。 よりグローバルなフィールドへの拡大を目指したブランディングになります。

クライアントの皆様の届けたい想いを、これまで以上に弊社のパワーで心が動くコンテンツに仕立て、 よりよい未来創造、社会貢献に努めてまいる所存です。

沖縄と東京の2拠点制作体制は変わらず、地方と中央のどちらでも作れる、場所と人材のワーク・イン・ライフのバランスを心がけてまいります。

引き続きのご愛顧を賜れますよう、心よりお願い申し上げます。

取締役社長 山添 武



■CGCGスタジオ株式会社について

CGCGスタジオ株式会社は、デジタルコンテンツ開発のプロフェッショナルな会社です。 企画、ストーリー、世界観の立案から、キャラクターデザイン、フォトリアルからセルルックまで多彩な3DC G や、モーションキャプチャー等、高水準な技術力を結集して、インタラクティブ、リアルタイム、ゲーム、ア 二メ、CM、映画と、高いクオリティの映像と感動を提供していきます。

会社名:CGCGスタジオ株式会社

代表取締役:安井 一成

所在地:【東京オフィス】東京都新宿区高田馬場四丁目40番11号高田馬場看山ビル

【沖縄(Head Office)】沖縄県沖縄市泡瀬三丁目47番10号

設立:2003年4月

事業内容:3DCG制作、コンテンツ開発、モーションキャプチャー収録にかかわる業務委一切など

ホームページ:http://www.cgcgstudio.co.jp/

以上